



## **Руководитель регионального управления СКР принял участие в церемонии торжественного вручения выпускникам Волгоградского кадетского корпуса аттестатов**

Накануне руководитель регионального управления СКР генерал-майор юстиции Василий Иванович Семенов посетил кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко, где принял участие в торжественной церемонии выпуска обучающихся.

Мероприятие по традиции было организовано в Мемориальном кабинете Маршала Советского Союза дважды Героя Советского Союза Василия Ивановича Чуйкова в стенах Народного музея боевой и трудовой славы тракторозаводцев кадетского корпуса.

Глава регионального ведомства СКР поздравил ребят с отличным окончанием учебы, поблагодарил за труд, старание и настойчивость, а также выразил надежду на то, что по завершении обучения в профильных образовательных учреждениях они достойно продолжат службу в рядах офицеров следственного управления СКР по Волгоградской области.

Затем, под аплодисменты присутствующих В.И. Семенов совместно с директором Волгоградского кадетского корпуса А.В. Пиндычем вручил выпускникам ведомственного образовательного учреждения аттестаты с отличием и медали «За особые успехи в учении».

### **Изображения**



08 Июля 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1704348>